

Первого марта совершил вынужденную посадку пассажирский самолет Л-410 из-за трещины на лобовом стекле. В самолете было 10 пассажиров. Борт летел из Петропавловска-Камчатского в Тигиль. После этого инцидента пассажиров пересадили в другой Л-410, однако он также оказался неисправным. Произошел сбой в работе электроники. Оба самолета принадлежат камчатскому авиапредприятию. Для справки: средний возраст камчатского авиапарка приблизился к критическому. В настоящее время на Камчатке остался один исправный самолет Л-410.